Anwendung

DERMA WAX Dermwax

Grimas Derma Wax ist ein leicht knetbares, gut an der Haut haftendes, transparentes Wachs für Schminkzwecke, mit dem verschiedene Wunden und Verformungen auf der Haut modelliert werden können. Aufgrund der geschmeidigen Konsistenz haftet Derma Wax auch an weichen und beweglichen Teilen der Haut und bleibt elastisch.

Anwendung

Schaben Sie mit der gewölbten, runden Seite des Derma Wax Spatels das Derma Wax aus dem Topf. Durch das Schaben machen Sie die Textur bereits etwas weicher. Anschließend machen Sie das Wachs modellierbar, indem Sie es zwei- bis dreimal mit dem Spatel abwechselnd auf den Handballen streichen und wieder abschaben. Das Wachs muss geschmeidig aber trotzdem fest sein und darf auf keinen Fall zu weich oder zu klebrig werden.

Bringen Sie das Derma Wax mit der gewölbten, runden Seite des Spatels auf die Haut auf und streichen Sie die Ränder dicht, so dass weder Fett noch Feuchtigkeit darunter kommen kann. Mit der Fingerspitze und ein wenig Grimas Cleansing Cream streichen Sie das Derma Wax glatt und glätten Sie die Ränder. Betupfen Sie das Ganze mit einem trockenen und sauberen Makeup Schwämmchen. Hierdurch entfernen Sie die überschüssige Cleansing Cream und erzeugen Sie die Wirkung einer Hautstruktur. Pudern Sie das Ganze mithilfe eines Make-up Schwämmchens mit Grimas Transparent Powder um zu mattieren und fixieren, drehen Sie das Schwämmchen um und tupfen Sie mit der sauberen Seite weiter, bis der überschüssige Puder entfernt ist.

Um eine offenen Wunde zu erzeugen, wird die modellierte Derma Wax Schicht mit der scharfen Seite des Derma Wax Spatels aufgeschnitten. Fetten Sie die Spitze des Spatels mit etwas Cleansing Cream ein. Hierdurch wird der Spatel leichter durch das Derma Wax gleiten und wird dieses nicht am Spatel kleben bleiben.

Färben: Um eine tiefe Wunde darzustellen, geben Sie schwarzes Make-up auf die tiefen Bereiche der Wunde. Die Innenseite der Wunde färben Sie anschließend mit dunkelrotem Make-up (Grimas Water Make-up Pure oder Creme Make-up Pure).

Entfernen

Massieren Sie die Haut mit Grimas Multi Remover oder Cleansing Cream ein. Schaben Sie das Derma Wax mit dem Spatel von der Haut. Wiederholen Sie dies. Falls ein leichter Film auf der Haut entsteht, diesen mit Grimas Cleansing Lotion nachreinigen.

Grimas B.V. | www.grimas.nl | Nijverheidsweg 31 | 2102 LK Heemstede | Holland Tel.: +31 (0)23 529 01 55 | e-mail: grimas@grimas.nl | KvK: 34051942

Sicherheitsinformationen

DERMA WAX Dermwax





Verpackung: Farbe: grau

	Inhalt: 25 ml, 60 ml
Aussehen:	Hartes, transparentes Wachs in hellem Hautton.
Inhaltsstoffe:	Siehe Etikett und Rezeptur.
Toxikologie:	Bewertet nach den Anforderungen der Kosmetikverordnung (1223/2009/EG).
Unsachgemäßer Gebrauch:	Bewertet nach der Richtlinie des 'regelmäßigen Essens' vom Inhalt der größten Verpackung (60 ml). Toxikologisch keine Auswirkung.
Bakteriologie:	Enthält weniger als 50 KBE/g Bakterien, Hefen und Schimmel. Pathogene Mikroorganismen: nicht anwesend. Arbeiten Sie hygienisch: mit sauberen Händen und sauberen Materialien.
Dermatologie:	Siehe dermatologische Erklärung.
Anwendung an Kindern:	Geeignet für die Anwendung an Kindern. Hat das dänische Kategorie A Zertifikat.
Im Augenbereich:	Nicht in der Nähe der Augen verwenden.
An den Schleimhäuten:	Nicht an den Schleimhäuten anwenden.
Make-up in den Augen:	Mit Wasser ausspülen. Gegebenenfalls einen Arzt konsultieren.
Haltbarkeit:	Siehe Etikett mit Symbolen: Siehe Etikett mit Symbolen:
Aufbewahren:	Kühl, trocken und dunkel wegstellen.

Mehr Informationen: www.grimas.nl

Version: 1009 10 du

Rezeptur

DERMA WAX Dermwax

INCI	<%
Oxidized polyethylene, Glyceryl hydrogenated rosinate, Rosin	75
Paraffinum liquidum, Ricinus communis oil, Octyldodecanol	40
Acrylates copolymer	15
Tocopherol, Lecithin, Ascorbyl palmitate, Citric acid	1
Glyceryl stearate, Glyceryl oleate	0.1
	_
Cl 16255	1

An erster Stelle wird der Inhaltsstoff, der in der höchsten Konzentration im Produkt vorkommt, genannt.

Inhaltsstoffe, mit einem Anteil von weniger als 1% im Produkt, erscheinen in ungeordneter Reihenfolge am Ende der Liste. Danach werden Pigmente und Farbstoffe aufgeführt, auch wenn diese in größeren Mengen verwendet wurden.

< ist weniger als.

Dermatologische Erklärung

DERMA WAX Dermwax

In der dermatologischen Erklärung ist folgendes zu lesen: Die Produkten sind während 24, 48 und 72 Stunden an 30 Personen mit einer gesunden Haut getestet worden. Es traten keine Reizungen auf.

BEURTEILUNG DER TESTERGEBNISSE

Bei keinem der 30 Probanden kam es nach 24, 48 und 72 Stunden zu irgendwelchen Hautveränderungen im Testbezirk.

Daraus ist zu folgern, daß das Produkt bei der praktischen Anwendung nicht zu unerwünschten Hautreaktionen durch einehautreizende oder sensibilisierende Wirkung führen wird.



Sicherheitserklärung

Wurde bewertet nach:

Das Toxizitätsprofil der verwendeten Zutaten unter Berücksichtigung eventueller Verunreinigungen.

Wechselwirkung zwischen den verschiedenen Inhaltsstoffe Gewichts- und Volumendosen, den der Verbraucher ausgesetzt wurde. Absehbarer unsachgemäßer Gebrauch durch die Verbrauchergruppe.

E. Groeneveld, MSc, B
Toxicology & Ecotoxicology

G.J. van Huizen

Grimas B.V. | www.grimas.nl | Nijverheidsweg 31 | 2102 LK Heemstede | Holland Tel.: +31 (0)23 529 01 55 | e-mail: grimas@grimas.nl | KvK: 34051942

Mehr Informationen: www.grimas.nl

Version: 1009_10_du